

## CORRECTION

[View Article Online](#)  
[View Journal](#) | [View Issue](#)



Cite this: *Org. Biomol. Chem.*, 2020, **18**, 2538

## Correction: Base-catalyzed C-alkylation of potassium enolates with styrenes *via* a metal–ene reaction: a mechanistic study

Joshua P. Barham,<sup>\*a,b</sup> Thierry N. J. Fouquet<sup>a</sup> and Yasuo Norikane<sup>a</sup>

DOI: 10.1039/d0ob90032j

rsc.li/obc

Correction for 'Base-catalyzed C-alkylation of potassium enolates with styrenes *via* a metal–ene reaction: a mechanistic study' by Joshua P. Barham *et al.*, *Org. Biomol. Chem.*, 2020, DOI: 10.1039/c9ob02495f.

The author regrets the following errors. In Table 1, the column 4 heading should be corrected from  $\Delta G_{\text{rel}}^a \{A\}$  to  $\Delta G_{\text{rel}}^a \{M\}$ . In the Acknowledgements, Prof. Kazuhiro Morimoto should be corrected to Prof. Kazuhiro Marumoto.

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

<sup>a</sup>National Institute of Advanced Industrial Science and Technology, Tsukuba Central 5, 1-1-1 Higashi, Tsukuba, Ibaraki 305-8565, Japan. E-mail: j.barham@saidagroup.jp

<sup>b</sup>SAIDA FDS INC., 143-10, Isshiki, Yaizu, Shizuoka, 425-0054, Japan

